

**Introduction**

16. Thank you for purchasing the AUKEY HA-H07 5x1 HDMI Switch. Please read this user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any assistance, please contact our support team with your product model number and Amazon order number.

**Package Contents**

- AUKEY HA-H07 5x1 HDMI Switch
- Power Adapter
- Remote Control
- Warranty Card
- User Manual

**Features**

1. Connect 5 HDMI devices to 1 display
2. Toggle inputs with remote control
3. Supports 4K, 1080p, and 3D displays

**Product Diagram**

① HDMI Output  
② HDMI Input  
③ Signal Indicator  
④ Input Indicator  
⑤ Manual Select Button  
⑥ Power Indicator  
⑦ Remote Control  
⑧ Power Connector

- 01 -

**Specifications**

HDMI Output Port	1
HDMI Input Ports	5
Standard	HDMI v4.1, HDCP v4.1
Bandwidth	340 MHz
Bandwidth	340 MHz
Deep Color	48 Bit
Signal Speed	Up to 10.2Gbps
Power Consumption	1.5W
Input Type	5V
Weight	280g
Dimensions	149 x 63.7 x 25mm / 5.9" x 2.5" x 1"

**Getting Started**

**Turn off all devices before connecting to the HDMI switch.**

1. Connect HDMI cable to input port of display device (e.g. HDTV, monitor) then to the output port on the HDMI switch.

2. Connect HDMI sources (DVD player, Cable box, PC, PS3) to HDMI switch's input ports.

- 02 -

3. Plug power adapter into a power source. HDMI Switch is ready to use when Power Indicator turns red. Press the Manual Select Button or use the remote control to choose the active device. Input Indicator Light of selected device will turn green.

**Warranty & Customer Support**

For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and product model number.

**Amazon US orders:** support.us@aukey.com  
**Amazon EU orders:** support.eu@aukey.com  
**Amazon CA orders:** support.ca@aukey.com

\* Please note, AUKEY can only provide after sale service for products purchased directly from AUKEY. If you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

- 03 -

**Einführung**

16. Vielen Dank für Ihren Kauf AUKEY HA-H07 5x1 HDMI Switch. Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie bitte unserem Support-Team mit Ihrer Produktmodell-Nummer und Amazon-Bestellnummer.

**Lieferumfang**

- AUKEY HA-H07 5x1 HDMI Switch
- Netzteil
- Fernbedienung
- Garantiekarte
- Bedienungsanleitung

**Eigenschaften**

1. 5x HDMI Geräte mit 1 Display verbinden
2. Eingänge mit Fernbedienung umschalten
3. Unterstützt 4K, 1080p und 3D Displays

**Produkt Diagramm**

① HDMI Ausgang  
② HDMI Eingang  
③ Signal-Anzeige  
④ Eingang-Anzeige  
⑤ Manuelle Auswahlkiste  
⑥ Strom-Anzeige  
⑦ Fernbedienung  
⑧ Strom Stecker

- 04 -

**Spezifikationen**

HDMI Ausgangsportal	1
HDMI Eingangsports	5
Standard	HDMI V4.1, HDCP V4.1
Bandbreite	340 MHz
Bandbreite	340 MHz
Tiefe Farbe	48 Bit
Signal Geschwindigkeit	Bis zu 10,2Gbps
Stromverbrauch	1,5W
Eingangstyp	5V
Gewicht	280g
Abmessungen	149 x 63,7 x 25mm / 5,9" x 2,5" x 1"

**Starten**

**Schalten Sie alle Geräte aus, bevor mit HDMI Switch verbinden**

1. Schließen HDMI Kabel an Eingangsport von Display-Gerät(z.B. HDTV, Monitor) dann an Ausgangsportal auf HDMI Switch an.

2. Schließen HDMI Quellen(DVD Player, Kabel Box, PC, PS3) an Eingangsports von HDMI Switch an.

- 05 -

3. Steckten den Netzteil in eine Stromquelle ein. HDMI Switch ist bereit für Einsatz, wenn die Stromanzeige auf rot wechselt. Drücken manuelle Auswahlkiste oder verwenden die Fernbedienung zum Auswählen des aktiven Gerät. Das Licht von Eingangsanzeige des ausgewählten Geräts wird zu grün wechselt.

**Garantie & Kundendienst**

- AUKEY HA-H07 5x1 Commutateur HDMI
- Adaptateur d'alimentation
- Télécommande
- Carte de garantie
- Mode d'emploi

**Amazon EU bestellungen:** support.eu@aukey.com

\*Bitte achten Sie darauf, dass AUKEY nur Kundendienst nach dem Verkauf für die Produkte anbieten kann, die direkt von AUKEY verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren Sie bitte dem direkt für Dienst oder Garantieanspruch.

- 06 -

**Introduction**

Bonjour, merci d'avoir acheté le HA-H07 5x1 Commutateur HDMI. Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et le garder dans un endroit sûr pour la référence future. Si vous avez besoin d'aide, veuillez contacter notre équipe de service client avec votre numéro de modèle et le numéro de commande Amazon.

**Contenu de l'emballage**

- AUKEY HA-H07 5x1 Commutateur HDMI
- Adaptateur d'alimentation
- Télécommande
- Carte de garantie
- Mode d'emploi

**Caractéristiques**

1. Connectez 5 appareils HDMI à 1 écran
2. Commutation d'entrée avec télécommande
3. Il soutient 4K, 1080p, et les affiches 3D

**Schéma du produit**

① Sortie HDMI  
② Entrée HDMI  
③ Indicateur de signal  
④ L'entrée d'indicateur  
⑤ Le bouton de sélection manuel  
⑥ Indicateur de puissance  
⑦ Télécommande  
⑧ Connecteur d'alimentation

- 07 -

**Spécifications**

Port de sortie HDMI	1
Ports d'entrée HDMI	5
Standard	HDMI v4.1, HDCP v4.1
Bande passante	340 MHz
Couleur forcée	48 Bit
Vitesse du signal	Jusqu'à 10,2Gbps
Consommation d'énergie	1,5W
Type d'entrée	5V
Poids	280g
Dimension	149 x 63,7 x 25mm / 5,9" x 2,5" x 1"

**Pour commencer**

**Éteignez tous les appareils avant de brancher le commutateur HDMI.**

1. Branchez le câble HDMI au port d'entrée du dispositif d'affichage (Par exemple: HDTV, moniteur), puis au port de sortie sur le commutateur HDMI.

2. Connectez les sources HDMI (lecteur DVD, Boîte de câble, PC, PS3) aux ports d'entrée du commutateur HDMI.

- 08 -

3. Branchez l'adaptateur d'alimentation dans une source d'alimentation. Lorsque l'indicateur d'alimentation devient rouge, le Commutateur HDMI est prêt à utiliser. Appuyez sur le Bouton de Sélection Manuelle ou utilisez la Télécommande pour choisir le dispositif actif. L'indicateur d'entrée deviendra vert.

**Garantie & Service client**

Pour des questions, l'assistance, le soutien et les demandes de garanties, veuillez nous contacter à l'adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure le numéro de commande Amazon et de modèle du produit.

**Amazon EU commandes:** support.eu@aukey.com

\* Veuillez noter que AUKEY ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés directement chez AUKEY. Si vous avez acheté auprès d'un vendeur différent, veuillez le contacter pour toutes demandes ou l'échange.

- 09 -

**Introducción**

Hola. Gracias por comprar AUKEY HA-H07 5x1 HDMI Commutador. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo de servicio con su número de modelo del producto y su número de orden de Amazon.

**Contenido del Paquete**

- AUKEY HA-H07 5x1 HDMI Commutador
- Adaptador de Corriente
- Control Remoto
- Tarjeta de Garantía
- Manual Usuario

**Características**

1. Conecte 5 dispositivos HDMI a la pantalla 1
2. Alimene entradas con el control remoto
3. Soporta 4K, 1080p y las pantallas 3D

**Diagrama del Producto**

① Salida HDMI  
② Entrada HDMI  
③ Indicador de Señal  
④ Indicador de Entrada  
⑤ Botón de Selección Manual  
⑥ Indicador de Potencia  
⑦ Control Remoto  
⑧ Conector de Alimentación

- 10 -

**Especificaciones**

Puerto de Salida HDMI	1
Puerto de Entrada HDMI	5
Estándar	HDMI v4.1, HDCP v4.1
Bandas Ancha	340 MHz
Color Profundo	48 Bit
Velocidad de Señal	Hasta 10,2Gbps
Consumo de Energía	1,5W
Tipo de Entrada	5V
Peso	280g
Dimensiones	149 x 63,7 x 25mm / 5,9" x 2,5" x 1"

**Empezando**

**Apague todos los dispositivos antes de conectar al conmutador HDMI.**

1. Conecte el cable HDMI al puerto de entrada de la pantalla del dispositivo (por ejemplo, HDTV, monitor) y luego al puerto de salida en el conmutador HDMI.

2. Conecte las fuentes HDMI (reproductor de DVD, Caja de Cable, PC, PS3) a los puertos de entrada del conmutador HDMI.

- 11 -

3. Insérez l'adaptateur de puissance dans une alimentation. L'indicateur HDMI est prêt pour l'usage quand l'indicateur de puissance devient rouge. Appuyez le Bouton de Sélection Manuelle ou utilisez le télécommande pour sélectionner le dispositif actif. L'indicateur d'entrée du dispositif sélectionné devient vert.

**Garantía & Soporte al Cliente**

Para preguntas, asistencia, apoyo o reclamaciones de garantía, por favor póngase en contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

**Amazon EU pedido:** support.eu@aukey.com

\* Por favor, tenga en cuenta que AUKEY solo puede ofrecer servicio postventa a los productos comprados directamente de AUKEY. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, póngase en contacto con ellos directamente sobre los problemas de servicio o de garantía.

- 12 -

**Introduzione**

Ciao. Grazie per aver acquistato AUKEY HA-H07 5x1 Interruttore HDMI. Si prega di leggere attentamente il presente manuale e di conservarlo in un luogo sicuro per le consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare il nostro gruppo di supporto con il numero del modello del suo prodotto e il numero d'ordine di Amazon.

**Contenuti del Pacco**

- AUKEY HA-H07 5x1 Interruttore HDMI
- Adattatore di Potenza
- Telecomando
- Certificato di Garanzia
- Manuale d'Uso

**Caratteristiche**

1. Collega 5 dispositivi HDMI a 1 display
2. Commuta gli ingressi con telecomando
3. Supporta 4K, 1080p, e 3D display

**Diagramma del Prodotto**

① Uscita HDMI  
② Ingresso HDMI  
③ Indicatore Singolo  
④ Indicatore d'Ingresso  
⑤ Pulsante di Selezione Manuale  
⑥ Indicatore di Potenza  
⑦ Telecomando  
⑧ Connettore di Potenza

- 13 -

**Specificações**

Porta d'Uscita HDMI	1
Porte d'Ingresso HDMI	5
Standard	HDMI v4.1, HDCP v4.1
Lunghezza di Banda	340 MHz
Profondità di Colore	48 Bit
Velocità Singola	Fino a 10,2Gbps
Consumo di Potenza	1,5W
Tipo d'Ingresso	5V
Peso	130g
Dimensioni	149 x 63,7 x 25mm / 5,9" x 2,5" x 1"

**Per iniziare**

**Spegner tutti i dispositivi prima di collegarli all'interruttore HDMI.**

1. Collegare il cavo HDMI alla porta d'ingresso del dispositivo display (e.g. HDTV, monitor) poi alla porta d'uscita sull'interruttore HDMI.

2. Collegare le sorgenti HDMI (lettore DVD, Cavo Box, PC, PS3) alle porte d'ingresso dell'interruttore HDMI.

- 14 -

3. Insérez l'adaptateur de puissance dans une alimentation. L'interrupteur HDMI est prêt pour l'usage quand l'indicateur de puissance devient rouge. Appuyez le Bouton de Sélection Manuelle ou utilisez le télécommande pour sélectionner le dispositif actif. L'indicateur d'entrée du dispositif sélectionné devient vert.

**Garanzia & Assistenza ai Clienti**

Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente indirizzo corrispondente alla Sua regione. Si prega di inserire il Suo numero d'ordine di Amazon e di modello del prodotto.

**Ordini di Amazon EU:** support.eu@aukey.com

\* Si prega di notare che AUKEY può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente da AUKEY. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di servizio o di garanzia.

- 15 -

Model: HA-H07

**AUKEY**

**USER MANUAL**  
**5X1 HDMI Switch**

AUKEY International Ltd.  
www.aukey.com | support@aukey.com  
No.102, Building P09, Electronic Trade Center  
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District  
Shenzhen, Guangdong 518111 CN

CE FC RoHS Made in China

**Contents**

English .....01-03  
Deutsch .....04-06  
Français .....07-09  
Español .....10-12  
Italiano .....13-15